

证券代码：301287

证券简称：康力源

公告编号：2025-

016

江苏康力源体育科技股份有限公司 关于部分募投项目延期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏康力源体育科技股份有限公司（以下简称为“公司”）于2025年4月18日召开第二届董事会第十二次会议、第二届监事会第十一次会议审议通过了《关于部分募投项目延期的议案》，同意公司募集资金投资项目（以下简称“募投项目”）“康力源智能数字化工厂建设项目”延期2年。现将具体情况公告如下：

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于同意江苏康力源体育科技股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》（证监许可[2023]1023号）同意注册，并经深圳证券交易所同意，公司首次向社会公众公开发行人民币普通股（A股）16,670,000股，发行价格为每股人民币40.11元，募集资金总额为人民币668,633,700元，扣除相关不含税发行费用78,163,504.45元，实际募集资金净额为人民币590,470,195.55元，上述募集资金于2023年6月9日全部到位，已经天健会计师事务所（特殊普通合伙）审验，并出具了天健验[2023]275号《验资报告》。

二、募集资金投资项目情况

截至2024年12月31日，公司募集资金投资计划及投资进度如下：

单位：万元

投资项目	实施主体	调整后拟投入募集资金净额	累计投入募集资金金额	募集资金累计投入进度	达到预定可使用状态日期
康力源智能健身器材制造项目	康力源	6,297.55	0.00	0.00%	2026-6-14
商用健身器材生产扩建项目	加一健康	8,268.00	1,582.66	19.14%	2026-3-12
马来西亚健身器材生产项目	KLY FITNESS	20,120.00	0.00	0.00%	2027-4-11
康力源研发中心建设项目	康力源	10,310.53	286.58	2.78%	2026-6-14
康力源智能数字化工厂建设项目	康力源	4,996.15	396.87	7.49%	2025-6-14
补充流动资金	康力源	9,054.79	9,157.83	101.14%	-
合计		59,047.02	11,423.94	-	-

注：1、“加一健康”全称江苏加一健康科技有限公司，系公司控股子公司；“KLY FITNESS”全称 KLY FITNESS EQUIPMENT SDN. BHD.，系公司全资孙公司；2、补充流动资金项目的累计投入进度超过 100%是银行存款利息所致。

三、募投项目延期情况

（一）募投项目延期的原因

本次募投项目延期，主要是因为推进数字化工厂和信息化建设的过程中，由于前期数据调研、系统搭建、操作培训、场景模拟等基础工作任务繁重，耗时较长，再加上公司产品智能化、制造服务化转型以及海外工厂、海外仓和海外物流系统建设，对数字化工厂的蓝图规划和设计提出了新的要求，公司出于谨慎性考虑，放缓了“康力源智能数字化工厂建设项目”建设进度，无法在计划的时间内完成。

（二）募投项目延期的具体情况

为确保公司募投项目稳步实施，降低募集资金使用风险，根据募投项目的实际建设与投入情况，经过审慎的研究论证，公司拟在实施主体、募集资金用途及募集资金投入金额不发生变更的情况下，对“康力源智能数字化工厂建设项目”达到预定可使用状态日期进行调整，具体如下：

项目名称	原计划项目达到预定可使用状态日期	调整后项目达到预定可使用状态日期
康力源智能数字化工厂建设项目	2025年6月14日	2027年6月14日

四、募投项目的必要性与可行性

1、项目建设的必要性

(1) 提升管理效率与核心竞争力的需求仍然迫切

随着公司业务规模的持续扩大，现有信息系统的局限性（如人工记录依赖、数据孤岛现象）已进一步凸显，需通过数字化工厂建设实现流程标准化、数据可视化和决策智能化，以支撑业务高速发展。

(2) 行业竞争与数字化转型趋势的驱动

制造业智能化、数字化转型升级已成为行业主流趋势。竞争对手的信息化投入持续加大，若公司未能按计划完成数字化工厂建设，可能导致管理效率滞后、成本控制能力不足，进而削弱市场竞争力。

(3) 探索产业创新，向制造服务化转型的需要

随着 AI 技术的革命性发展，利用云计算、物联网技术持续发展智能健身产品，推动传统产品向智能化、高端化升级，满足市场对高品质、高科技含量产品的需求已刻不容缓。同时，加快“运动器械+软件+服务内容与资源”的整合，通过植入 AI 接口，实现从体质监测、运动方案制定、营养搭配到身体康复的全流程服务，开拓教体融合、体卫融合、康养结合等新兴市场，打造开放、协同、可持续发展的健身服务生态圈，对数字化工厂的原蓝图规划和设计，需要与时俱进，做出较大修改和提升。

(4) 公司生产基地和营销渠道的变化也迫切需要数字化工厂建设

公司马来西亚健身器材生产项目正在加快建设，公司 2024 年通过跨境电商平台实现的销售占比接近 40%，海外工厂、海外仓以及海外物流体系建设都需要数字化工厂的支持。

2、项目建设的可行性

（1）技术成熟度与实施能力保障

行业信息技术持续发展，供应商相关解决方案的技术成熟度较项目立项时更高。公司前期已积累信息化建设经验（如局域网搭建、财务系统应用），并计划在延期阶段深化与技术服务商的合作，确保技术方案的先进性和可操作性。

（2）资源与制度基础稳固

公司现有经营管理制度（如采购、仓储、财务制度）及保密体系为项目实施提供坚实基础。延期期间，公司可通过分阶段推进系统搭建和员工培训，降低一次性投入压力，同时优化资源配置，保障项目有序实施。

五、募投项目延期对公司经营的影响

本次对“康力源智能数字化工厂建设项目”延期2年是根据募投项目实施的实际状况，并考虑公司自身业务开展情况等要素做出的谨慎决定，符合公司长期利益。本次募投项目延期未改变项目建设的投资总额、实施主体，不会对公司的正常经营产生重大不利影响，不存在变相改变募集资金用途和损害股东利益的情形，符合中国证监会、深圳证券交易所关于上市公司募集资金管理的相关规定。

六、本次募集资金投资项目延期相关审议程序及意见

（一）董事会审议情况

2025年4月18日，公司召开第二届董事会第十二次会议，审议通过了《关于部分募投项目延期的议案》，同意将“康力源智能数字化工厂建设项目”达到预计可使用状态时间延期至2027年6月14日。

（二）监事会审议情况

2025年4月18日，公司召开第二届监事会第十一次会议，审议通过了《关于部分募投项目延期的议案》。监事会认为：以上募集资金投资项目延期2年事项履行了必要的程序，符合中国证监会、深圳证券交易所等关于上市公司募集资金管理和使用的有关规定，不存在损害公司和股东利益特别是中小股东利益的情形。因此，监事会同意将“康力源智能数字化工厂建设项目”达到预计可使用状态时间延期至2027年6月14日。

（三）保荐机构核查意见

经核查，保荐机构认为：公司本次将“康力源智能数字化工厂建设项目”达到预计可使用状态的时间延期2年已经公司董事会、监事会审议通过，已履行必要程序。本次对以上募集资金投资项目延期是公司根据募投项目实施的实际情况，并考虑自身业务开展情况等因素做出的谨慎决定，符合公司长期利益。本次对以上募集资金投资项目延期未改变项目的建设投资总额、实施主体，不会对公司的正常经营产生重大不利影响，不存在变相改变募集资金用途和损害股东利益的情形，符合《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》和《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》等相关规定。

综上，保荐机构对公司关于部分募集资金投资项目延期2年事项无异议。

七、备查文件

- 1、公司第二届董事会第十二次会议决议；
- 2、公司第二届监事会第十一次会议决议；
- 3、东海证券股份有限公司关于江苏康力源体育科技股份有限公司部分募投项目延期的核查意见。

特此公告。

江苏康力源体育科技股份有限公司

董事会

2025年4月22日